

离奇
赌案

两赌徒输钱后勒索棋牌室女老板

分赃不均引发“绑架案”，警方出击抓获九人，缴获仿“六四”手枪一把



赌博是恶习，赌场上输多赢少。但南京一棋牌室女老板没有想到，两名赌徒输了10多万元后，麻烦不断。他们先是指责老板“出老千”，纠集人勒索了数万元。之后又将两位女老板“绑架”，勒索40万元。女老板报警获救后，这个敲诈勒索团伙发生“火并”，还动了枪。目前，玄武警方已将该团伙一网打尽，缴获仿“六四”手枪一把、子弹数发。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

一场赌局惹麻烦

周娟和张丽在珠江路附近一幢高层居民楼内开了一家棋牌室，暗地设赌局。她俩算是行内的“大姐大”，所以做着这门生意一直相安无事。

今年6月初的一天，李兵和陈康来到这家棋牌室赌博。一个晚上，两人分别输了几万元。两人心里很不服气，觉得是周娟和张丽做了手脚，也就是“出老千”。第二天，李兵和陈康便纠集了十多个“兄弟”来“算账”。“大姐大”也不好惹，李兵和陈康来之前，她们就得到了消息，当即纠集了十多人。

双方势均力敌，于是便坐下来“谈判”。周娟和张丽毕竟是做“生意”的，不想把事情闹大，经过讨价还价，答应退还李兵和陈康6万元。周娟和张丽没想到，过了几天，李兵再次约她俩“算账”。

“大姐大”遭“绑架”写下40万欠条

原来，第一次“谈判”时，张丽把6万元交给了陈康，但陈康却没有和李兵分钱。李兵决定再找“大姐大”要钱，周娟和张丽并不知道怎么回事，到了地点后，发现李兵来意不善，就打车跑了。李兵再怎么约，她俩都不出面。

李兵找到专门要债的高强，称周娟和张丽欠他7万元，让他帮忙讨回。没想到，高强的胃口更大，“我跟他们要40万，你不要烦了。”高强找了一帮人，于7月5日晚上将周娟和张丽强行塞进一辆车里，拘禁在迈皋桥附近的出租屋。

在遭到多次殴打、威吓后，周娟和张丽签下40万元的欠条，张丽还汇了5万元到高强的合伙人刘明的账户上。周娟和张丽一直寻机逃脱，7月6日凌晨，周娟借口上厕所，在厕所内打电话报警。高强等人发现警车驶来，赶紧逃跑。民警冲进出租屋，救下周娟和张丽。

分赃不均举枪“火并”

在民警侦办此案的过程中，高强和李兵、刘明之间发生了矛盾。高强见惊动了警方，要求李兵拿10万块钱给“兄弟们”跑路。李兵不同意，躲了起来，既躲警方抓捕，也躲高强要债。

高强找不到李兵，又转向刘明要钱，刘明拿了5万元却不肯和高强分享。为此，两人分别纠集了人“火并”，不仅聚众斗殴，期间还动了枪。因为此事，刘明被警方先行抓获。

7月24日，南京玄武警方锁定了李兵、高强等人的藏身之所，兵分两路，在南京和徐州将涉案8人抓获。在高强的藏身地，民警还缴获了一把仿“六四”手枪和子弹数发。目前，李兵和高强等人因涉嫌敲诈勒索被刑事拘留，此案在进一步调查之中。

(文中人物系化名)

升级
窃案

偷手机伤人，盗窃变抢劫多坐九年牢

法官：偷两千元物品被发现后如束手就擒，判刑最多一年

大二男生小磊(化名)是个游戏迷，家住幕府西路，为了筹钱打游戏，他动起偷窃的念头。一天凌晨，他摸进本小区一户人家，正伸手去拿床头手机时，被户主女儿发现。为脱身，小磊挥拳打她的脸，户主惊醒后抓住了小磊，交给民警。鼓楼法院昨天宣判，小磊本来入室盗窃，却因伤人变成抢劫，不但要赔偿损失，还被判处有期徒刑10年。

事件 没钱打游戏，邻居家行窃

小磊才20岁，去年10月27日凌晨两点多，他在小区转了一圈发现，4楼一户人家没装防盗窗，1至3楼的防盗窗成了他攀爬的工具，他花费多少力气就爬到3楼。站在3楼防盗窗上，他伸出手，弄开4楼窗户，翻了进去。

小磊在客厅翻了一遍，没找到什么值钱的东西，他来到一间卧室。就着窗外微弱的光，看到床上躺着一个姑娘，床头边有一部白色手机。想着手机可以卖钱，他就伸手去拿，弄出的动静把姑娘惊醒了。

小磊转身就跑，姑娘翻身下床，一把抓

住他的衣领不撒手。这姑娘是屋主的女儿小燕(化名)，小磊怕被抓，挥起拳头，对着小燕的脸一阵猛击。小燕满脸是血，眼看就撑不住要撒手了。这时隔壁卧室的父母被打斗声惊醒，赶紧上前制止。小磊还想反抗，可一不敌三，最终被制服，交给警察。

后经医院诊断，小燕左眼眶骨折，医疗费用花去两万多元。经鉴定，构成轻伤。为此，小磊家人前期赔付了1.5万元。

庭审 盗窃变抢劫，要坐10年牢

检方指控小磊犯抢劫罪，将其公诉到鼓楼法院，同时，小燕索赔5万多元。

法院开庭审理此案，在法庭上，小磊说很后悔不学好去做贼，也很后悔打伤了小燕，希望法庭能从轻处罚。法院认为，小磊入户盗窃被发现后，为抗拒抓捕使用暴力，导致小燕受轻伤，他的行为已构成抢劫罪。

昨天，鼓楼法院作出一审判决，判处小磊有期徒刑10年，并处罚金3000元，另外，再赔偿小燕1.55万元的损失。

法官说法

入户抢劫量刑至少10年

本案审判长邱筱颖说，小磊萌生入户盗窃的念头已经错了，被发现后出拳伤人，是错上加错。正因暴力拒捕，使犯罪性质改变，盗窃变抢劫，承担的责任也变了。他偷的手机，价值约2000元，若按入室盗窃判，坐牢时间最多1年，但变成入户抢劫罪后，就要多坐9年牢。

邱筱颖说，入户盗窃被发现后，暴力拒捕而变抢劫的案例并不少见。不管是否抢到了东西，入户抢劫都是抢劫犯罪中的加重情节，起点量刑为10年以上，最高可处以死刑。入室盗窃的人在偷东西时被发现，最好接受事实，等待民警来处理，如拒捕乃至伤人，后果将极为严重，“也许你能侥幸逃脱一时，但终究逃不了法网。”

通讯员 李自庆 现代快报记者 张玉洁

两岁男孩全身80%烧伤

三次植皮手术费没着落



晓强全身缠满绷带，在医院接受治疗
现代快报记者 马晶晶 摄

一场大火，不仅把家当烧光，还把两岁的晓强(化名)重度烧伤。虽然已经过去两个月，晓强仍未脱离生命危险，住在南京市儿童医院等待植皮治疗。花纯洋和妻子胡秀凤是徐州睢宁县人，一直在安徽滁州以捡废品为生，一年只有2000元左右的收入。小儿子晓强大面积烧伤后，他们天天以泪洗面，“只希望先把孩子命保住……”

花纯洋夫妇有3个儿子，大儿子18岁，在读高中，二儿子4岁，小儿子是2012年4月出生。“以前我们在外面打零工，后来老板跑了，我们就到滁州捡破烂。”胡秀凤说，从2006年开始，夫妻俩就一直靠捡废品生活。

2014年5月27日，夫妻俩一起出门捡废品，3个儿子留在家中。“估计是家里线路老化，或是电线碰到水，突然就失火了，整个屋顶都被烧掉，东西几乎全被烧光。”胡秀凤说，大儿子和二儿子都跑出来了，但小儿子只有两岁，在房间睡觉，被救出后伤势很重，事发4个多小时后，才被送到南京市儿童医院，诊断为全身多处Ⅱ—Ⅲ度烧伤，面积为80%，呼吸道烧伤，低血容量性休克，急性肾功能衰竭。

“医生劝我，说抢救过来也可能是植物人了，但我说一定要抢救。”胡秀凤说。医生又称“可能手脚保不住”，但胡秀凤仍然坚持治疗，庆幸的是，晓强的伤情一天天好转起来。

花纯洋夫妇家境窘迫，“我们身上穿的衣服都是隔壁病友家人送来的。”花纯洋说，出事后，大儿子学校发起募捐，再加上向亲戚朋友凑了一些，总共拿出3300元，但远远不够晓强的治疗费用。南京好心市民总共捐款20万元，才得以继续住院治疗，进行了两次植皮手术。

记者在市儿童医院看到，晓强除了脸部，全身都缠满绷带。胡秀凤说，前两次植皮和治疗费用已经花费17万多元，目前账户还剩下两三万元。接下来还要做3次植皮。3次植皮的费用至少也要几十万。

“我不会放弃我的孩子，现在就是希望能把他的命保住。”胡秀凤说。

如果您愿意帮晓强渡过难关，请拨打快报热线96060，或者前往南京市儿童医院3号楼14层40床，献上一片爱心。

现代快报记者 郝多

韩国口腔门诊在南京也有分院啦

纯韩微创即刻种植体低至4000元起



7月31日，位于升州路仙鹤街的南京首家纯韩齿科——金铂利齿科将迎来韩国著名牙齿种植大师李东洵院长加盟。据悉，此次李院长的加盟是金铂利韩国总部特别指派，不仅从韩国带来最为先进的韩国微创即刻种植技术，还受韩国总部委托，优选纯韩国进口种植体50颗，用于推广纯韩微创即刻种植技术，而这50颗纯韩进口种植体无论从品质还是价格上来说，都会在南京种植牙市场引发不小的震动。

三个特别，值得南京市民期待

从针对金铂利齿科的走访中，我们了解到，此次推广的纯韩微创即刻种植的三个特别，非常值得期待，首先这种种植技术在韩国已经风靡多年，具有相当大的市场认知度，相较于国内传统的种植牙系统，微创即刻种植在韩国进口的全景CT的帮助下，已经可以实现全数字化电脑设计治疗方案，种植牙植入的角度、深度都有详细的设计数据。采用精准的外科导航系统，根据事先设计好的角度、深度进行精准种植，避开血管神经，微创手术，确保种植体的稳固，特别的安全。其次是即拔即种，将种植体在拔牙的同时进行植入，避免了二次手术，种植术后立刻可以进食，特别方便快捷。最后，南京金铂利齿科将严谨的纯韩式医疗引入中国，在医疗技术流程和医疗服务方面全部遵循韩国总部的统一标准，所有在职的韩国籍牙齿问题专家

全部精研口腔医学超过15年以上，在南京分院注册的韩国籍专家并非来华走穴，而是常年坐诊，并且金铂利齿科遵循韩式齿科的一人一诊一跟的隐私负责制，对于种植牙的品质做最大程度的承诺和保证，同时为每一位种植牙患者建立终身档案，方便跟踪治疗效果和相应的辅助治疗，特别靠谱。

50颗推广种植体，低至4000元/颗

作为韩国齿科南京连锁分院，金铂利齿科采用的种植体全部由韩国总部统一调用发放，保证了种植体来源纯正，同时韩国金铂利齿科连锁众多，种植牙数量需求旺盛，不仅与世界闻名的韩国顶尖种植体厂商保持密切合作长达25年以上，还频繁地作为韩国种植体厂商的教学演示嘉宾，在全球采购的模式下，可以拿到极低的采购价格，回馈给普通百姓。据悉，此次韩国总部给南京金铂利齿科调用的种植体每颗将低至4000元。南京



金铂利齿科提醒：如果你正饱受缺牙烦恼，可拨打电话83928666申请特价种植体，免费与韩国种植专家直面交流，更有益于你的牙齿健康。